

от . . . . . 6 ЯНВ. 1952 .

г. Сталино

Газета № . . . . .

## 30 лет на сцене

Исполнилось тридцать лет непрерывной работы на сцене солистки Сталинского театра оперы и балета балерины Нины Михайловны Гончаровой. Она начала свою творческую деятельность в 1921 году. Выступала в театрах Одессы, Новосибирска, Днепропетровска. С 1940 года тов. Гончарова работает в Сталинском театре оперы и балета. Исполняя центральные партии в спектаклях «Лебединое озеро», «Раймонда», «Бахчисарайский фонтан», «Красный мак» и других, она создала ряд запоминающихся образов.

В годы Великой Отечественной войны Нина Михайловна выступала в воинских частях перед бойцами и командирами Советской Армии. Много сил и энергии отдает тов. Гончарова воспитанию молодых кадров балета, оказывает значительную помощь коллективам художественной самодеятельности области.

Вчера в театре оперы и балета общественность города Сталино тепло отметила юбилей Н. М. Гончаровой. После окончания второго действия балета «Раймонда», в котором Н. Гончарова исполнила партию Зараи, состоялось чествование юбиляра. Тов. Гончарову приветствовали представители партийных и советских организаций, театральной общественности, зрители. В адрес юбиляра прибыло много приветственных телеграмм.